

Праздник

СТРЕМИТЬСЯ В НЕБО...

В минувшее воскресенье во Владикавказском авиационно-спортивном клубе им. Героя Советского Союза И. М. Дзусова прошел традиционный праздник, посвященный Дню воздушного флота. Из всех уголков республики приехали сюда люди, чтобы посмотреть показательные выступления летчиков и спортсменов — планеристов, парашютистов и авиамodelистов. В числе участников авиационного праздника были и представители районной организации ДОСААФ и учащейся молодежи из Ардонского района, возглавляемой заместителем начальника автошколы Валерием Марзаевым.

Председатель Северо-Осетинского регионального отделения ДОСААФ, летчик-интернационалист Руслан Бедоев поздравил собравшихся с профессиональным праздником пилотов гражданской авиации и авиационной инфраструктуры, подчеркнув, что представители разных поколений авиаторов Северной Осетии всегда честно выполняли свой долг защитника Отечества. Руслан Александрович вручил Почетные грамоты Северо-Осетинского регионального отделения ДОСААФ начальнику и авиаспециалистам клуба. Денежные вознаграждения от республиканского Совета ветеранов представителям ДОСААФ и авиаспециалистам клуба вручил председатель Совета, генерал-майор авиации Солтан Каболов, пожелав всем успехов в воспитании нового поколения пилотов для гражданской авиа-



С. Каболов вручает премию Э. Кучиеву.

ции, настоящих мастеров и патриотов. Ардонцам особенно приятен был тот факт, что среди награжденных был и их земляк — бывший министр здравоохранения Северной Осетии Эльбрус Борисович Кучиев.

Праздник продолжился на летном поле. Собравшиеся с огромным интересом следили за показательными выступлениями спортсменов клуба: планеристов, парашютистов и авиамodelистов. С особым вниманием наблюдали за происходящим в небе ветераны войны Яхъя Асламурзаевич Хадонов, Хизир Тимурканович Гулуев, Виктор Сабеев. И, конечно, в прошлом прославленные летчики Солтан Наликович Каболов, Руслан Александрович Бедоев, Владимир

Захарович Багаев, Мурат Мурзабекович Кудзиев, Леонид Михайлович Васьков. Для них авиация стала не просто профессией, а судьбой — трудной и счастливой.

В праздничный день все желающие могли ознакомиться с авиационной техникой, посидеть в кабине самолета и планера, сфотографироваться на память. Руководство клуба предоставило возможность полетать на АН-2, а самым смелым — после соответствующей подготовки и инструктажа прыгнуть с парашютом. Желающих подняться в небо оказалось очень много, и в их числе молодежь из Ардонского района

Н. ЗАСЕЕВА, зам. председателя районной организации ДОСААФ.

Ситуация

ТОРГУЕМ ГДЕ УГОДНО?

Этот памятник ардонцы воздвигли на месте героической гибели воинов-бронепоездников, ценою жизни защитивших наш город от фашистских захватчиков в суровом сорок втором году.

Как знак безмерной благодарности за бессмертный подвиг во имя жизни. Как напоминание потомкам о великой и горькой цене нашей мирной жизни.

И не кощунственно ли на этом священном месте, пропитанном кровью освободителей ардонской земли, разворачивать бойкую торговлю, оскверняя их светлую память и попирая нормы морали, порядочности, человечности.

Призываем владельцев этой, так называемой торговой точки, всех тех, кто организует и подобные, и всякого рода увеселительные заведения, места отдыха вблизи символов народной памяти, подобрать более



подходящие для них места. Нельзя допускать святотатства и глумления над нашими святынями!!!

Изабелла ГАСИЕВА.

Образование

МИНОБРНАУКИ СОБИРАЕТСЯ МОДЕРНИЗИРОВАТЬ УРОКИ ФИЗКУЛЬТУРЫ В ШКОЛАХ

Министерство образования и науки РФ совместно с Федерацией фитнес-аэробики России и Федерацией художественной гимнастики России планирует модернизировать уроки физкультуры в российских школах. Соответствующее соглашение подписали министр образования и науки Андрей Фурсенко, президент Федерации фитнес-аэробики Ольга Слуцкер и президент Федерации художественной гимнастики Ирина Винер.

— Если физкультура будет скучной, то вместо реальных уроков физкультуры у нас будет куча справок и освобождений, а результата не будет, — сказал

Фурсенко.

Согласно договоренности, предполагается, что уроки физкультуры для дошкольников и младших классов будут проводиться по специальной международной программе, которую разработали специалисты Федерации художественной гимнастики.

— По этой программе занимаются уже давно все европейские школы. Мне обидно, что у нас такого нет, — сказала Винер.

Для девочек девятых-десятых классов планируется преподавать на уроках физкультуры фитнес-аэробику.

— Мы будем предлагать

министерству со следующего учебного года внедрить эту образовательную программу во всех школах, — сказала Слуцкер. По ее словам, в современной школе девочки-старшеклассницы не хотят ходить на уроки физкультуры, потому что они не интересные.

— Девочки не охвачены никакими современными методиками, а мальчики хотя бы в футбол могут поиграть, — заметила Слуцкер.

В свою очередь Винер отметила, что для введения новых программ в школы нужно будет переобучить преподавателей на специальных уроках.

Из писем в редакцию

УЖЕСТОЧИТЬ КОНТРОЛЬ!

Уважаемая редакция! Мы надеемся, что вы опубликуете наше письмо, и на него обратят внимание работники госавтоинспекции.

Дело в том, что все, кто живет в районе муниципального предприятия "Водоканал", да и проходящие здесь взрослые и дети, находятся в большой опасности. Из-за того, что в пересечении улиц Ленина и Епхиева большое движение большегрузных и легковых автомашин. Люди постоянно тревожатся, боятся за свою жизнь. Надо учитывать и то, что в этом районе находится и детское дошкольное учреждение "Колобок". Не говорим уже о том, что около "Водоканала" часто находится много машин, из-за которых иногда (особенно утром и в вечернее время)

создается аварийная ситуация.

А ведь, мы читали в "Рухе", что на совещании при главе района было принято решение ужесточить контроль со стороны ОГИБДД за движением транспорта на улице Ленина в соответствии с дорожными знаками, запрещающими движение на ней большегрузных машин.

Мы, жители этого микрорайона, просим работников автоинспекции, под контролем которых эта часть дороги, принять меры по сокращению или запрету проезда большегрузных машин.

Ростислав ДЖАНАЕВ и Борис ГОДЖИЕВ от имени жильцов улиц Ленина и Епхиева.

В ДОУ района

В "ТЕРЕМКЕ" — ЧИСТОТА И УЮТ

Детский сад № 4 "Теремок" — учреждение дошкольного образования со своими неповторимыми, сложившимися за многие годы своего существования, добрыми традициями. Здесь к каждому ребенку свой, особый, индивидуальный подход. Здесь каждое поколение воспитывается в духе времени вкупе с лучшими традициями народа. И уже его бывшие воспитанники в родной сад с удовольствием приводят своих детей, а иные даже внуков.

В настоящее время каждое утро "Теремок" гостеприимно распахивает свои двери перед 108 ребятами в возрасте от двух до семи лет, которые воспитываются в шести группах сада. Летом учреждение дошкольного образования ненадолго закрывается на ремонт. Его зданию немало лет, ввиду чего оно требует постоянного ухода.

— Сейчас мы произвели косметический ремонт во всех помещениях, — рассказывает заведующая садом Сима Алдатовна, которая руководит коллективом с 1978 года. — При финансовой поддержке управления образования и родителей были приобретены все необходимые материалы, а белилы и красилы наши работники. В находящемся во дворе здании ясельных групп удалось поменять входные двери, а также приобрести



новые занавеси и палас. Из года в год, насколько возможно, стараемся улучшать условия пребывания детей в саду. Так, наконец-то, мы избавились от раскладушек, которых, наверное, кроме нас давно уже ни у кого не было. Теперь у нас новые трехъярусные кровати. А помещения, в которых обычно находились детские раскладушки, мы переоборудовали в кабинеты для осетиноведа, логопеда и учителя изобразительного искусства. В актовом зале приобрели шторы с ламбрекенами, которые будут служить красивым разделителем сцены от зрительного зала.

Воспитательный процесс в саду строится с уклоном на укрепление здоровья детей. Постоянные закаливающие процедуры способствуют оздоровлению растущего организма, ухоженный двор с множеством красивых благоухающих цветов — развитию эстетического вкуса.

Фатима ЧЕХОЕВА.

ВНИМАНИЕ! ФОТОКОНКУРС!

В целях повышения престижа рабочих профессий, раскрытия творческих способностей членов профсоюзов, привлечения общественных и властных структур к различным аспектам социально-трудовых отношений, Объединение организаций профсоюзов РСО—Алания объявляет об открытии ежегодного конкурса "Профессия в лицах".

Основными задачами этого конкурса являются: пропаганда человека труда, его роли и вклада в развитие различных отраслей промышленности и непромышленной сферы, а также, раскрытие мировоззрения, духовного мира человека — нашего современника.

На конкурс принимаются цветные фотографии, созданные авторами за последние 3 года (за период с 2010 по 2012 гг.). На снимке должен быть отражен человек в процессе трудовой деятельности. Коллажи с использованием графических электронных редакторов не принимаются.

Победители конкурса награждаются специальными дипломами ФНПР и денежными премиями — за I место — 35 тыс. р., за II место — 20 тыс. р., за III место — 10 тыс. р. Лучшие фотографии, представленные на конкурс, публикуются на страницах профсоюзной печати, размещаются в экспозиции выставок в период проведения Генерального совета ФНПР, в музее истории профсоюзов, на сайте ФНПР в Интернете.

Конкурс продлится с 1 сентября 2011 года по 1 апреля 2012 года.

Принять участие в конкурсе может любой желающий! Присылайте отпечатанные фотографии размером 20x30, а также, на CD или DVD по адресу: г. Владикавказ, ул. Димитрова, 2 (Дом Союзов), кабинет 310.

Подробная информация по тел.: 53-59-79

Пресс-центр Объединения организаций профсоюзов РСО—Алания.